

长春市荣获新中国成立70周年中国最具影响力会展城市



由商务部会展经济研究会、中国会展联盟和《第一会展》杂志共同主办的第十六届

中国会展行业高峰论坛暨合作交流大会于9月26至27日在上海举行。作为会议的一个重要内容,“2019年度中国会展之星年度评选活动”举行了颁奖盛典,长春市荣获“新中国成立70周年中国最具影响力会展城市”,是东北三省四市入围的唯一城市。

2019年度中国会展之星评选活动选出的获奖城市,是

由几家主办单位组织全国会展城市会展机构、行业协会、知名专家、权威组织共同推选,并在业内发放大量调查问卷的基础上,经过组委会严格评议后评选出来的。主要评选依据是各会展城市的会展业竞争力指数,即一个城市整体环境竞争力、会展业专业竞争力、会展教育竞争力和政府及行业部门服务竞争力四项一

级指标,评价的是一个城市会展业发展综合实力。长春市能够在本次评选活动中脱颖而出,客观反映出近年来长春市委、市政府高度重视会展业发展,各相关部门办展办会积极性不断提高,长春市会展环境越来越好,办展质量越来越高,得到业内充分认可。

/记者李娜 实习生 汤玉宁报道

四平新铁社区观影《我和我的祖国》



10月12日,为庆祝中华人民共和国成立70周年,激发广大党员的爱国热情,凝聚奋进新时代的伟大力量,四平市铁西区站前街新铁社区党委组织社区党员和帮帮团志愿者开展不忘初心、牢记使命“寻祖国印记扬爱国情怀”的主题党日活动。

当日下午,该社区党员和志愿者60余人列队迈着整齐的步伐,举着党旗和帮帮团志愿者服务队两面旗帜来到影院,集中观看爱国电影《我和我的祖国》。

观影结束后,新中国的光辉历程让每位观影的党员和志愿者倍感骄傲和自豪,许多人流下激动的热泪,更让新时代的广大居民的爱国主义情怀油然而生,且愈深愈浓。

党员和志愿者纷纷表示,这部献礼片拍得真好,能够与祖国同呼吸、共命运,守初心、担使命。他们坚信,我是中国人,国强民才能强,将继续发挥各自的作用,在平凡的岗位上做出不平凡贡献,祝福祖国更加繁荣昌盛。

/记者 高鸿 报道 摄

吉林省消防救援总队培训基地举行新消防员入职培训文艺汇报演出 230名新消防员将进行第二阶段集中培训教育

10月14日上午,吉林省消防救援总队培训基地举行纪念习近平总书记向国家综合性消防救援队伍授旗致训词一周年暨2019年首批招录新消防员入职培训文艺汇报演出。

演出在舞蹈《奋进新时代》中拉开序幕,欢快的节奏和精彩的表演带动出整场晚会高亢的气氛。武术表演《武林风》、《健美秀》展现了中华武术风采

和消防救援队伍指战员的刚毅勇猛。紧接着舞蹈《前程似锦》,川剧变脸《千变万化》,小品《队长来了》等节目也是个精彩,引发现场掌声不断。最后,在全场人员《我和我的祖国》的齐唱声中落下帷幕,手中摇摆的国旗伴随着气势恢宏的旋律和声音,点燃了全体指战员奋勇前行的斗志。此次文艺晚会紧贴实际,使指战员得到了精神上

的愉悦与视觉上的享受,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态投入到今后的工作中去。

2019年新入职消防员是消防体制改革后招录的第一批消防员。230名新消防员通过网上报名、体格检查、政治考核、体能测试和岗位适应性测试、心理测试和面试等选拔方式,全部合格后进行招录。首批

招录的新消防员于4月17日下午抵达培训基地,开展了为期六个月的第二阶段集中培训教育工作,并于10月14日圆满结束。下一步,230名新入职消防员将在全省五个培训点进行第二阶段集中培训教育工作,确保新消防员能够尽快适应基层一线执勤备战和灭火救援工作需要。

/记者 吕闯 报道

农业保险高质量发展明确目标方向

日前,财政部、农业农村部、银保监会、林草局联合印发了《关于加快农业保险高质量发展的指导意见》(以下简称《指导意见》),明确了农业保险发展的阶段性目标,提出通过提高农业保险服务能力,优化农业保险运行机制,加强农业保险基础设施建设等方面推动农业保险高质量发展。

“在乡村振兴和农业现代化发展的背景下发布的这个文件是指导农业保险今后十年的发展纲领和规划。”首都经济贸易大学保险系教授、农村保险研究所所长虞国柱在接受记者采访时表示,《指导意见》总结了12年农险发展的经验和教训,针对农业保险制度建设和农险经营实践中存在的困难和问题,给出了一系列的解决方案和措施,对推动农业保险高质量发展提供了清晰路径。

《指导意见》明确了农业保

险发展目标,提出到2022年,稻谷、小麦、玉米三大主粮作物农业保险覆盖率达到70%以上,农业保险深度(保费/第一产业增加值)达到1%,农业保险密度(保费/农业从业人口)达到500元/人,使收入保险成为我国农业保险的重要险种。同时,提出了2030年远景目标。

对此,中国农科院农业风险管理研究中心主任张峭指出,《指导意见》提出的2022年和2030年两个阶段农业保险发展目标,充分考虑到我国农业保险发展实际,特别是到2022年目标非常具体和详实,对下一步农业保险发展具有很强的指导意义。

在提高农业保险服务能力方面,《指导意见》主要从扩大农业保险覆盖面、提高农业保障水平、拓宽农业保险服务领域、落实便民惠民举措四个方面提出政策措施。例如,提

出要扩大农业大灾保险试点,逐步提高保障水平。推进稻谷、小麦、玉米完全成本保险和收入保险试点,推动农业保险“保价格、保收入”,防范自然灾害和市场变动双重风险等。

基础设施建设一直是农业保险发展短板,特别是“农业风险区划和费率拟定”和“数据信息共享”方面进展缓慢。对此,《指导意见》提出要完善保险条款和费率拟订机制,加强农业保险信息共享。

值得注意的是,本次《指导意见》也明确,财政部会同中央农办、农业农村部、银保监会、林草局等部门成立农业保险工作小组,统筹规划、协同推进农业保险工作。各省级党委和政府要组织制定工作方案,成立由财政部门牵头,农业农村、保险监管和林业草原等部门参与的农业保险工作小组,确定本地区农业保险财政支持政策和重点,统筹推

进农业保险工作。

对此,虞国柱表示,“明确农业保险统一的管理协调机构在业内呼吁和盼望已久,这对于完善农险制度和建立更加规范的市场运行规则都非常重要。”

对于农业保险经办机构来说,《指导意见》同样指明了发展方向。人保财险农村保险事业部主要负责人张海军说,《指导意见》为今后我国农业保险提质增效、转型升级指明了战略方向、提供了战略机遇。

“下一步中国人保将以指导意见出台为契机,积极拓展大灾保险、完全成本保险、收入保险、‘保险+期货’等高保障险种,不断拓宽农业保险对农业产业化和新型农业经营主体的保障领域,并在农业保险基层服务体系建设、科技应用、农业大灾风险防范、合规经营等方面加大力度。”他说。

/新华社

三名经济学家因减贫研究成果获2019年诺贝尔经济学奖

瑞典皇家科学院14日宣布,将2019年诺贝尔经济学奖授予阿比吉特·班纳吉、埃丝特·迪弗洛和迈克尔·克雷默三名经济学家,以表彰他们在减轻全球贫困研究领域作出的突出贡献。

班纳吉1961年生于印度,目前任职于美国麻省理工学院;迪弗洛1972年生于法国,任职于麻省理工学院,是获此

殊荣的最年轻的经济学家,也是迄今获得诺贝尔经济学奖的第二名女性;克雷默1964年出生,任职于美国哈佛大学。

瑞典皇家科学院常任秘书戈兰·汉松在新闻发布会上说,今年经济学奖三名得主“以实验性方法致力于减轻全球贫困”而获奖,他们的研究“大大提高了我们抗击全球贫困的能力”。

汉松说:“在短短20年间,他们基于实验的新方法改变了发展经济学,如今这已是一个蓬勃发展的研究领域。”

评审委员会的声明指出,目前人类仍面临的最紧迫问题之一是减轻各种形式的全球贫困。今年的获奖者在研究中引入了新方法,例如把减贫问题拆分为改善教育和医疗保健等更为细致入微的

问题。

今年的诺贝尔经济学奖奖金为900万瑞典克朗(约合91万美元),三名经济学家将平分奖金。

在诺贝尔系列奖项中,经济学奖并非依照已故瑞典工业家阿尔弗雷德·诺贝尔的遗嘱设立,而是由瑞典国家银行1968年创立,奖金由瑞典国家银行支出。/新华社

道路交通安全教育在辉南县平安川小学扎根开花结果

近几年来,在公安交警部门的指导下,辉南县朝阳镇平安川小学开展了形式多样的宣传教育活动,通过展示交通标识、墙体宣传画、宣传画廊、楼内宣传教育长廊等,把交通安全知识以漫画、儿歌等形式诠释出来,还穿插设计了充满童趣的图案,使交通安全知识变得浅显易懂,便于学生接受,教育效果达到了教育一个孩子,影响一个家庭,平安一个校园,带动整个社会的良好的目的。该校未发生一起涉及师生的交通事故,并连续三年被评为县、市、省文明交通安全示范校。图为学校“小交警”在交警辅导下为低年级同学讲解校园内交通标识。